

Legislation Details (With Text)

File #:	2021-66	Version:	1	Name:		
Туре:	Resolution			Status:	To Be Introduced	
File created:	2/12/2021			In control:	City Council	
On agenda:	2/15/2021			Final action:	2/15/2021	
Title:	Resolution - Angela G. McGill - High Point Housing Authority (HPHA) Director Mayor Wagner will present a resolution recognizing Angela G. McGill, as the first female director of the High Point Housing Authority (HPHA) and her years of service to the High Point Community.					
Sponsors:						
Indexes:						
Code sections:						
Attachments:	1. Angela McGill ResolutionFinal					
Date	Ver. Action By	,		Act	on	Result

Resolution - Angela G. McGill - High Point Housing Authority (HPHA) Director

Mayor Wagner will present a resolution recognizing Angela G. McGill, as the first female director of the High Point Housing Authority (HPHA) and her years of service to the High Point Community. [Enter body here.]